&
% fﬁ j_tt ﬁ %%% nelja kokonaislukua, toimintojen jirjestys suluilla

Nimi: Pdivimaari: __ Pisteet:
90(10 + 11)+9 = (10+5)x8—7=

43-3)+4 = 3+6(9+6)=

4—4(5+11) = (1111 -5)x 4=

(30+6-1)x2= (18+9-6)x 7=

T+ 410-7) = 50(11 + 8)+5 =
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% fﬁ j_tt ﬁ %%% nelja kokonaislukua, toimintojen jirjestys suluilla

Nimi: Paivamaara: _ Pisteet:
90(10 + 11)+ 9 = 210 (10 +5)x8—7=113

44(3-3)+4=0 3+ 6(9+6) = 93

4— 45+ 11) = (—60) (11+ 11— 5)x 4= (~16)

(30+6—1)x2=238 (18+9—6)x 7= (-28)

7+4(10-7) =19 50(11 + 8)+5 = 190
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